

JEDILNIK



Datum	ZAJTRK	MALICA	KOSILO	BREZMESNO KOSILO
PONEDELJEK 6. 5. 2024	Grahamov kruh, skutni namaz z zelišči, čaj z medom, jabolko	Bio makova pletenka*, korenček, mleko, hruška	Goveja juha, kuhana govedina, pire krompir, špinača	Grahova juha, jajce, pire krompir, špinača
TOREK 7. 5. 2024	Ovsena bombetka, žitna kava	Mešani rženi kruh iz krušne peči, domač med, maslo, kamilični čaj, jabolko	Zelenjavna juha z zakuho, puranji zrezek, rženi svaljki, popečena zelenjava, zelena solata	Zelenjavna juha z zakuho, popečen sir, rženi svaljki, popečena zelenjava, zelena solata
SREDA 8. 5. 2024	Bio koruzni kruh*, koščki ribe, paradižnik, sadni čaj	Črni kruh, poltrdi sir, paprika, žitna kava, eko lešniki*	Makaronovo meso, parmezan, rdeča pesa v solati, jagode	Testenine s sojinimi koščki, parmezan, rdeča pesa v solati, jagode
ČETRTEK 9. 5. 2024	Mlečni zdrob iz bio polnovrednega zdoba*, rozine, kakavov posip z lešniki	Mešani rženi kruh, ribji namaz, paradižnik, voda z eko limono*, jabolko	Krompirjeva enolončnica s piščančjim mesom, polnovreden kruh, sadni biskvit z bio pšenično moko*	Krompirjeva enolončnica s čičeriko, polnovreden kruh, sadni biskvit z bio pšenično moko*
PETEK 10. 5. 2024	Črni kruh, marmelada, maslo, mleko	Bio polnozrnati kruh*, piščančje prsi v ovitku, ananasov juice Eko rdeča redkvica* (ŠSZ)	Minjon juha, riž z bučo, rdečo papriko, s čičeriko in koruzo, jogurtov preliv, eko zelena solata* z jajcem	Minjon juha, riž z bučo, rdečo papriko, s čičeriko in koruzo, jogurtov preliv, eko zelena solata* z jajcem

Enkrat tedensko so učenci deležni sadja iz evropskega sistema razdeljevanja sadja v šolah.

SŠSZ – shema šolskega sadja in zelenjave.

SŠM – shema šolskega mleka.

V jedeh, kjer je živo označeno z *, je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Dietne hrane so deležni učenci, ki so predhodno predložili zdravniško potrdilo. Informacije o vsebnosti alergenov v živilih ali jedeh na jedilniku so dostopne na seznamu jedi, ki se nahaja pod jedilnikom v avli šole.

DOBER TEK!